
LAPIN ORGANISAATIOTURVALLISUUSBAROMETRI 

Lapin matkailun turvallisuusjärjestelmää kehittävä hankekokonaisuus on luonut Lapin 

organisaatioturvallisuusbarometrin kuvaamaan organisaatioiden (yritykset, viranomaiset, järjestöt) 

turvallisuuden tilannetta eräiden keskeisten indikaattoreiden valossa. Tiedot kerätään lomakkeella 

tilaisuuksissa, jotka liittyvät matkailun turvallisuusjärjestelmän rakentamiseen. Lomakkeeseen ovat 

vastanneet yrityksen/organisaation johdon ja muun henkilöstön edustajat. Barometria päivitetään sitä 

mukaan kun eri tilaisuuksista saatuja vastauksia kumuloituu Lapin matkailun turvallisuusjärjestelmän 

ylläpitämään havaintoaineistopankkiin. Barometrin on suunnitellut ja toteuttanut kehityspäällikkö Pekka 

Iivari. Hankesuunnittelija Heidi Lahdenkauppi on koodannut havaintoaineiston analyysiä varten. 

Taulukoissa käytettävä asteikko muuttuu suhteelliseksi (prosenttiluvuiksi) kun havaintoja kertyy runsaasti 

yli sadan.  

Tällä hetkellä näkyvät tulokset (n=85) on kerätty seuraavista tilaisuuksista: 

1) Matkailuturvallisuushankkeen esittely Pyhä-Luostolla 5.10.2010 

2) Pelastuspalveluseminaari Saariselällä 7-10.10.2010 

 

Lisätietoja:  Pekka Iivari, puh 0207985438, pekka.iivari@ramk.fi 

 

  



 

 

VASTAAJAN SUKUPUOLI 
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OLETKO JOUTUNUT POISTUMAAN RAKENNUKSESTA 

VIIMEKSI KULUNEEN VUODEN AIKANA JOKO AIHEELLISEN TAI 

AIHEETTOMAN PALOHÄLYTYKSEN VUOKSI? 
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OLETKO TYÖTEHTÄVISSÄSI JOUTUNUT ONNETTOMUUTEEN 

TAI TAPATURMAAN VIIMEKSI KULUNEEN VUODEN AIKANA? 
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OLETKO SAANUT ORGANISAATIOSI/YRITYKSESI 

JÄRJESTÄMÄÄ TURVALLISUUSKOULUTUSTA VIIMEKSI 

KULUNEEN VUODEN AIKANA? 
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OLETKO TYÖTEHTÄVISSÄSI JOUTUNUT UHKAUKSEN 

KOHTEEKSI VIIMEKSI KULUNEEN VUODEN AIKANA? 
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ONKO ORGANISAATIOSSANNE/YRITYKSESSÄNNE KÄYTÖSSÄ 

JOKIN MUU TURVALLISUUSASIAKIRJA? 
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ONKO ORGANISAATIOSSANNE/YRITYKSESSÄNNE 

PELASTUSSUUNNITELMAA? 
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SATSAAKO YRITYKSESI/ORGANISAATIOSI JOHTO MIELESTÄSI 

RIITTÄVÄSTI TURVALLISUUSASIOIHIN? 
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TARVITSETKO TURVALLISUUSTIETOA NYKYISESSÄ 

TYÖTEHTÄVÄSSÄSI? 
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MINKÄLAISEKSI KOET OMAN TURVALLISUUSOSAAMISESI 

NYKYISESSÄ TYÖTEHTÄVÄSSÄSI? 
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